

信阳日报

XINYANG RIBAO

2011年3月3日 中共信阳市委机关报 信阳日报社出版
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网地址: http://www.xyby.com.cn
星期四 辛卯年正月廿九 邮发代号:35-32 第7293期 今日8版

毛万春率洛阳市党政考察团来我市参观并为两市共勉——

“两阳”共朝阳



图为毛万春率洛阳市党政考察团在群众来访接待中心参观。本报记者 吴菲 摄

本报讯(记者 吴菲)3月2日下午,河南省委常委、洛阳市委书记毛万春率洛阳市党政考察团来我市参观,重点考察了百花园区。毛万春高度评价“信阳变化大”,并以“两阳共朝阳”一语为两市共勉。

我市领导王铁、王道云、冯鸣、乔新江、张春香、李水、赵志明等陪同考察。“一进入信阳,就感受到了信阳巨大的变化。真的想不到,革命老区、传统农业区能取得如此显著的发展成就。”参观中,毛万春坦率地说出了他的感受。而“想不到”也是考察团成员共同的感叹。

想不到信阳的新区这么大气、漂亮;想不到信阳的图书馆、博物馆建造标准这么高,馆藏如此丰富;想不到信阳会建成全省最大的行政审批中心,百姓办事会这么方便、快捷;想不到信阳的群众工作做得这么好……

信阳财政并不富裕,办这么多事,钱从哪里来?在博物馆参观时,毛万春悄

悄地问王铁。王铁说,我们确实没有钱,但我们的钱从思路中来,有思路就有出路;从实干中来,实干产生效益;从市场中来,市场是个大金罐,有淘不完的钱。听了王铁的话,毛万春深表赞同,他拿起扬声器,向考察团公布了这个“秘密”,并大声地说:“这就是我们要取的真经呀。”

洛阳与信阳很有缘。市委书记王铁是这样解读的:洛阳是中国姓氏文化的发源地、客家人的根、河洛文化之根,信阳是闽客家之根,此之谓根之缘;大史学家司马光信阳砸缸,智慧之光在信阳,而治国之光在洛阳,祖述闻鸡起舞从洛阳舞到了信阳,此之谓人缘;洛阳白马寺是全国佛教圣地,信阳的灵山寺、净居寺亦扬名全国,此之谓宗教之缘;洛阳牡丹贵天下,有国际牡丹节,信阳以茶为媒,国际茶文化节蜚声海内外,此之谓节会之缘。“洛阳与信阳有千丝万缕的联系,洛阳是经济大市、工业大市、文化大

市,是全省经济社会发展的排头兵,洛阳是我们学习的榜样。我们要认认真真、长远地向洛阳学。”王铁说。

参观时,王铁当起了“讲解员”。百花园区区域的建筑布局、功能分区,王铁讲得简洁而明了。在百花之窗,王铁讲解道:“这是百花园区最早建成的场所,这是人民群众办事的地方。全市78个部门全部进驻办公,首问负责、一周办结。去年,全市行政审批事项减少到了166项,手续少了、程序少了,群众满意、客商满意。把老百姓的事办好了,党和政府的事就办好了。”王铁的话音刚落,全场响起热烈的掌声。百花之声是人民群众发出声音的地方,百花会是展示形象的平台,百花园美如其名,“窗”雕塑寓意深刻,“窗”下另有奥秘……一路看来,王铁讲得动人,大家听得入神。四望美景,考察团成员不停地转动相机快门,留下美好记忆。

(下转第三版)

保持昂扬奋进之志

保持跨越发展之势

市三届人大六次会议胜利闭幕

通过了关于政府工作报告等七项决议 补选了四名市人大常委会委员 姚铁璜主持会议并讲话

3月2日,信阳市第三届人民代表大会第六次会议圆满完成各项议程后,在百花之声胜利闭幕。

本报记者 秦旭 摄

本报讯(记者 关心亮)3月2日上午,信阳市第三届人民代表大会第六次会议圆满完成各项议程后,在百花之声胜利闭幕。大会主席团常务主席王铁、姚铁璜、王道云、李军、朱继先、高曙霞、董进才、尹保斌、高潮、聂书华在主席台前排就座。

郭瑞民、余学文、宋效忠、冯鸣、乔新江、高俊峰、张春香、方波、刘国栋、韩强毛以及大会主席团其他成员在主席台就座。

在主席台就座的还有,张根太、张继敬、曹新生、李水、赵志明、任宏业、曹茂明、周慧超、陈伟琳、熊静香、李正军、王明洲、厉巍、陈勇、尚邦君、周冀荣、刘建国、陈民、郑继志、詹玉锋、师勇、钟家智、张锦中、张本乐、范威、朱泽宏、胡焕河、李全三、叶昭培等。

大会由主席团常务主席、市人大常委会主任姚铁璜主持。

信阳市第三届人民代表大会共有代表542名,出席第三次大会的代表464名,符合法定人数。

会议表决通过了总监票人、副总监票人、监票人名单。

会议选举了张永忠、金振明、周辉、曹德前为市三届人大常委会委员。

会议表决通过了信阳市第三届人民代表大会第六次会议关于政府工作报告的决议、关于信阳市国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要的决议、关于信阳市2010年国民经济和社会发展计划执行情况与2011年国民经济和社会发展计划的决议、关于信阳市2010年预算执行情况和2011年财政预算的决议、关于信阳市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于信阳市中级人民法院工作报告的决议、关于信阳市人民检察院工作报告的决议。

在热烈的掌声中,姚铁璜作了讲话。他说,信阳市第三届人民代表大会第六次会议高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,全面贯彻党的十七大、十七届五中全会、省委八届十一次全会和市委三届十次全会精神,总结了去年和“十一五”时期的工作,明确了今年及“十二五”的主要目标任务。经过全体代表的共同努力,会议已经圆满完成了各项议程。会议开得严肃认真,风清气正,是一个团结民主、求实奋进的大会,是一个统一思想、凝聚力量的大会,是一个承前启后、继往开来的大会,是一个展示人民代表大会制度优越性和我市全体人大代表良好形象的大会。

姚铁璜说,2011年是实施“十二五”规划的开局之年,也是我市围绕建设中原经济

区战略支撑点、区域增长极、改革试验区总体战略,积极投身中原经济区建设伟大实践的起步之年。随着中原经济区战略的实施,信阳的发展也站在了新的历史起点,面临着新的发展机遇。

姚铁璜说,我们要始终保持昂扬奋进之志。中原经济区建设千帆竞发,你追我赶。浪头弄潮方健儿,后发赶超真英雄。要满怀美好期待,坚定必胜信心,以豪迈的壮志、坚强的意志,搏击浪头,奋勇争先。我们要始终保持跨越发展之势。紧紧围绕科学发展主题和加快转变发展方式主线,紧紧扭住发展第一要务,以优越的承载力、坚强的支撑力、强劲的创新力为基础,转变方式,提升质量,抓住机遇,乘势而上,努力推进跨越式发展。我们要始终坚持改革开放之策,以改革激活内在动力,以开放借助外力发展。矢志不渝,锲而不舍,继续推进农村改革发展试验,大力开展招商引资工作,强力发展产业集聚区,倾力抓好项目建设,合力优化发展环境,让魅力信阳绽放出更加灿烂夺目的光彩。我们要始终坚持和谐为民之本。牢牢把握发展的根本目的,把改善和发展民生当做头等大事,真诚倾听群众呼声,真情关心群众疾苦,真心实现群众幸福,全心全意为人民谋福祉,让人民群众最大程度享受改革发展成果,不断提高人民群众的生活水平。我们要始终坚持求真务实之风。美好蓝图已经绘就,实现大会确定的各项目标,关键在干,关键在实,关键在效,要把心思用在干事创业上,把精力放在抓落实中,以发展凝聚力量,以正气凝聚人心,以优良作风风谋事成事,以实际成效取信于民。在中原经济区和魅力信阳建设的新征程中,人大代表肩负着重要的责任和使命。我们要心系群众,牢记职责,不负重托,勇于担当,努力放大模范引领效应,积极发挥桥梁纽带作用,团结各条战线的力量,勇于创新,大胆实践,为信阳的新一轮发展作出应有贡献。

姚铁璜说,这次代表大会的成功举行,离不开全体代表和相关方面同志的共同努力。在此,我谨代表大会主席团,向着眼大局、忠诚履职的全体人大代表表示衷心的感谢,向依法办事、勤奋工作的“一府两院”的同志们表示衷心的感谢,向服务周到、保障有力的大会全体工作人员表示衷心的感谢。

姚铁璜说,春风劲吹鼓斗志,策马扬鞭正当时。让我们紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,在市委的正确领导下,振奋精神,抢抓机遇,同心同德、扎实工作,为当好中原经济区建设先锋,为使魅力信阳更加璀璨而努力奋斗。

大会在庄严的国歌声中胜利闭幕。

市政府召开第五十次常务会议

本报讯(记者 胡瑜珊)3月2日上午,市长郭瑞民主持召开市政府第五十次常务会议。市委常委、宣传部部长、副市长张春香,市政府副市长张继敬、曹新生、李水,市长助理师勇、王勇出席会议。市人大常委会副主任李军、市政协副主席赵志明、市总工会主席陈民应邀出席会议。

会议传达了学习了《郭庚茂同志在全省重点项目和产业集聚区建设工作会议上的讲话》精神,并研究了贯彻落实意见。2月15日至17日,省政府组织开展了2011年第一次重点项目观摩点评选活动。活动结束后,2月18日在郑州召开了全省重点项目和产业集聚区建设工作会议,省长郭庚茂出席会议并就当前工作、产业集聚区建设、进一步扩大开放和承接产业转移、抗旱保丰收工作及保持良好的社会

政治环境等五个方面的工作作重要讲话。会议强调,各级各部门要深入学习、深刻领会郭庚茂省长的讲话精神,结合信阳实际,围绕推进产业集聚区建设、招商引资和项目建设等三项重点工作完善措施,狠抓落实,提高招商实效。

会议传达了全省地方政府性债务审计进点电视电话会议精神,并研究了市地方性政府性债务审计工作安排。会议指出,地方政府性债务审计工作是由国务院部署、审计署统一组织全国各级审计机关实施的一项全局性工作。各级各部门要正确认识,积极配合,确保审计工作顺利开展。

会议传达了全国粮食生产电视电话会议精神,并研究了贯彻落实意见。会议强调,各级各部门要加强监测、加强管理、加强督察,根据苗情变化,及时采

取措施,力夺夏季粮油丰产丰收。同时,要抓好春耕备播各项工作,为秋粮生产打下良好的基础。

会议研究了中国茶都——信阳第十九届国际茶文化节暨2011中国(信阳)国际茶业博览会筹备工作。中国茶都——信阳第十九届国际茶文化节暨2011中国(信阳)国际茶业博览会将于2011年4月28日至30日在我市如期举行。该届国际茶文化节将坚持求真务实,改革创新,继续扩大开放,狠抓招商引资,突出市场化运作,大力弘扬茶文化,努力打造中国茶都品牌,助推中原经济区及河南省农村改革发展综合试验区建设。会议强调,要细化方案,统筹安排,落实责任,抓紧运作,提升水平,把信阳国际茶文化节办得更好。

(下转第三版)

凝心聚力谱新篇

——在信阳市第三届人民代表大会第六次会议闭幕时的讲话

(2011年3月2日)

姚铁璜

各位代表,同志们:

信阳市第三届人民代表大会第六次会议已经圆满完成了各项议程,就要闭幕了。

这次会议高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,全面贯彻党的十七大、十七届五中全会、省委八届十一次全会和市委三届十次全会精神,总结了去年和“十一五”时期的工作,明确了今年及“十二五”的主要目标任务。会议充分发扬民主,严格依法办事,审议通过了政府工作报告和“十二五”规划纲要,审议通过了市人大常委会和市中级人民法院、市人民检察院工作报告,批准了2011年市国民经济和社会发展计划及财政预算,补选了4名市人大常委会委员。会议开得严肃认真,风清气正,是一个团结民主、求实奋进的大会,是一个统一思想、凝聚力量

的大会,是一个承前启后、继往开来的大会,是一个展示人民代表大会制度优越性和我市全体人大代表良好形象的大会!

2011年是实施“十二五”规划的开局之年,也是我市围绕建设中原经济区战略支撑点、区域增长极、改革试验区总体战略,积极投身中原经济区建设伟大实践的起步之年。随着中原经济区战略的实施,信阳的发展也站在了新的历史起点,面临着新的发展机遇。在省十一届人大四次会议上,省委书记、省人大常委会主任卢展工对信阳的工作给予了高度评价,对信阳的发展寄予厚望。他说,信阳的工作有活力,信阳的干部群众能干事,能干成事,希望信阳在中原经济区建设中作出自己特有的贡献。省委副书记、省长郭庚茂也明确要求,信阳要抓住机遇,抓好关键,乘势而上,打好翻身仗。我们一定要不辜负省委、省政府的期望,把信阳建设好、发展好。

我们要始终保持昂扬奋进之志。中原经济区建设千帆竞发,你追我赶。浪头弄潮方健儿,后发赶超真英雄。要满怀美好期待,坚定必胜信心,以豪迈的壮志、坚强的意志,搏击浪头,奋勇争先。

我们要始终保持跨越发展之势。紧紧围绕科学发展主题和加快转变发展方式主线,紧紧扭住发展第一要务,以优越的承载力、坚强的支撑力、强劲的创新力为基础,转变方式,提升质量,抓住机遇,乘势而上,努力推进跨越式发展。

我们要始终坚持改革开放之策。以改革激活内在动力,以开放借助外力发展。矢志不渝,锲而不舍,继续推进农村改革发展试验,大力开展招商引资工作,强力发展产业集聚区,倾力抓好项目建设,合力优化发展环境,让魅力信阳绽放出更加灿烂夺目的光彩。

(下转第三版)

- 信阳市第三届人民代表大会第六次会议关于《政府工作报告》的决议
- 信阳市第三届人民代表大会第六次会议关于信阳市国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要的决议
- 信阳市第三届人民代表大会第六次会议关于信阳市2010年国民经济和社会发展计划执行情况与2011年国民经济和社会发展计划的决议
- 信阳市第三届人民代表大会第六次会议关于信阳市2010年预算执行情况和2011年财政预算的决议
- 信阳市第三届人民代表大会第六次会议关于《信阳市人民代表大会常务委员会工作报告》的决议
- 信阳市第三届人民代表大会第六次会议关于《信阳市中级人民法院工作报告》的决议
- 信阳市第三届人民代表大会第六次会议关于《信阳市人民检察院工作报告》的决议
- 信阳市第三届人民代表大会第六次会议公告

信阳市面向全国公开招录人才公告

为大力实施人才强市战略,加快信阳经济社会发展,信阳市委、市政府决定,面向全国公开招录300名具有博士、硕士、学士学位的人才到信阳工作,详情请登陆“中国高校人才网”、“河南人事考试网”、“信阳市政府网”、“信阳党建网”、“信阳市人事政务网”。

咨询电话:0376-6366717、7676852、7676857

中共信阳市委组织部
信阳市人力资源和社会保障局局长
信阳市机构编制委员会办公室
2011年3月1日